

1:0 击败河北华夏 建业迎客场首胜

本报讯 两场两球,在张外龙入主建业之后,昔日球队“大腿”巴索戈正在被迅速激活。和上一轮客场同山东鲁能不同的是,巴索戈上周六在廊坊的进球为球队带来了一场久违的胜利。客场1:0战胜河北华夏幸福,建业完成了一件看似不可能完成的任务,这是他们在本赛季赢得的首个客场胜利,尤其是在之前大连一方爆冷击败广州恒大的情况下,这场胜利显得尤其重要。记者 郭韬略

回归中路 巴索戈被激活

在短期内想要让建业走出颓势,把既有突出的个人能力而且又符合自己快速反击战术思路的巴索戈激活,是张外龙到任之后最重要的事情。从最近两场比赛看,他显然抓住了“重点里的重点”。

上一轮在济南,巴索戈便通过快速反击帮建业队在客场首次领先,本轮客场对阵河北华夏幸福,张外龙如之前所言,在解放巴索戈的道路上更进了一步,把这台小摩托放在了箭头位置。在塔拉吉奇时代,巴索戈一直偏居边路,要承担很多的防守任务,这不仅放大了他防守能力欠缺的弱点,而且因为距离球门太远,巴索戈的威胁也大大减弱。

把巴索戈顶到中路箭头位置,里卡多的位置稍微后撤,这样看上去中场是少了一个人,但里卡多强壮的身体和相当强的

拿球能力,其实是加强了建业在中前场的控制能力,更重要的是,随着他和巴索戈之间的呼应增多,两人在进攻中能够形成合力,身后的防守压力自然也相应减少。

开场9分钟,张外龙的“7秒理论”就彰显成效,马兴煜的斜传准确地找到巴索戈,后者利用速度优势迅速形成单刀,冷静破门。而这也是建业全场唯一一次打在门框范围内的射门,并借此带回3分,建业也终于享受了一次“效率带来的幸福”。不过在为球队带来胜利的同时,巴索戈也付出了很大的代价——因为大腿拉伤,他在上半场补时阶段就被迫下场。这也是河南球迷最焦心的地方:拉伤的不仅是巴索戈的大腿,更是建业队的大腿,他能否在一周时间内迅速恢复,对下一场比赛至关重要。



巴索戈建功

众志成城 防守终见成效

在巴索戈进球之后不久,河北华夏对后卫赵明剑就因为严重犯规被罚下场,这是局面进一步向着有利于建业队的方向发展,然而上半场尚未结束,巴索戈的意外拉伤就给张外龙带了严峻考验——没有了这个反击利器,建业队的进攻实际上就等

于熄火,而以往几乎场场丢球的糟糕防守,更让人不敢乐观。

在用杜长杰换下巴索戈之后,建业迎来了无比艰难的下半场。接下来的事情,就显现出了张外龙改造防守的成效:众志成城的防守,让建业队在时隔六轮之后,终于又一次做到了零失球,胜利也让赛后

的球队更衣室里上演了一场狂欢。

这场胜利对建业的保级目标意义重大——不仅让俱乐部“在世界杯前拿4~6分”的短期目标成为可能,而且,在大连一方爆冷击败恒大之后,还依然能保持对这个直接对手的积分领先优势,没有彻底陷入保级泥潭。

坚守85分钟 城门告失守 河南徽商女足惜败卫冕冠军

本报讯 全国女足超级联赛5日下午结束了第二轮的争夺,河南徽商女足在主场洛阳迎来强大的对手,卫冕冠军大连权健。在被动的局面下,河南徽商女足一直坚守到第85分钟,因为一次防守失误被对方球员宋端打进制胜一球,从而0:1惜败对手。

这是徽商女足进入超级联赛后的主场首秀,众多郑州球迷专门前往现场为球队呐喊助威,郑州、洛阳两地的球迷超过1000人占满了整整一面看台,而大连的赞助商权健也专门组织了规模庞大的啦啦队。双方在看台上激烈的对台戏,在洛阳体育中心内营造了除女足联赛外少有的热烈气氛。

作为升班马,徽商女足和拥有王珊珊、李丹阳、宋端、薛娇等众多国脚,马晓旭、庞丰月等名将以及两位强力外援的卫冕冠军大连权健相比,实力上确实有差距。所以本场比赛球队的战术思想非常明确:摆出541阵型,坚决打防守反击,只

留主教练兼队员姜佳惠在前场担任箭头。

比赛开场阶段,主场作战的徽商女足打得相当有气势,曾连续创造出不错的得分机会,而随着时间的推移,双方在实力上的差距逐渐显现出来,主动权被大连权健掌握,徽商女足大多数时间忙于防守。第85分钟徽商女足在中场防守时的一次失误,给了对方27号宋端机会,后者从中场附近带球长驱直入,接连晃过多位河南队员的防守,门前捅射锁定胜局。

主场首秀虽然落败,但时隔半年多再次出现在河南球迷面前的河南徽商女足,表现还是令人满意的,无论是比赛中的精神面貌,还是战术组织,都有可圈可点之处,尤其是几位内外援的加盟,能看得出来使全队的整体实力有了明显提升。

联赛前两轮,和去年的卫冕冠军大连权健交手一平一负,这并不是很差的答卷,而随着联赛的延续,徽商女足应该会有更好的表现。记者 郭韬略

中国女乒四连冠



在5日进行的2018年乒乓球世界团体锦标赛女团决赛中,中国队以3:1战胜日本队,夺取世乒赛女团四连冠。这也是中国队第21次登上世乒赛女团冠军宝座。新华社电

服务顶级赛事 亲密接触大牌儿球星 中网球童训练营郑州站启动

本报讯 作为球童服务中网这样级别的比赛,甚至还有可能参加大满贯赛事,这对众多热爱网球的孩子都是一种强力诱惑——2018中国人寿·中网球童全国选拔训练营郑州站在刚刚过去的这个周末正式启动,从训练营中选拔出的佼佼者,经过进一步培训,将有机会出现在今年的中国网球公开赛上,近距离接触众多明星球员。

去年,从许昌专门来到郑州参加选拔的16岁少年王家康就层层闯关,不仅出现在中网赛场上,而且又被澳网评估师选中前往墨尔本参加了澳网公开赛的服务交流。

王家康的经历也激励着众多和他一样有着网球梦想的少年,共有280名选手参加了郑州站的选拔,设在郑州市体校的选拔训练营现场因为他们的到来变得异



常热闹。相比往年,今年的选拔环节设置更加科学和人性化,分为初赛和复赛两个阶段,初赛内容包括球感、身体素质测试、网球体验课和视频学习,进入复赛的选手则要在经过地滚球、供球测试、面试等环节,然后按照5%的比例选拔出优胜者在暑假期间前往北京参加中网前的培训,最终

表现优秀者入围最后的“上中网”的名单。

今年的中网球童全国选拔训练营扩大到了国内的十个城市,郑州是继北京、石家庄之后的第三站,随后选拔活动还将在广州、成都、长沙、长春、南昌、上海、济南等地陆续展开。

记者 郭韬略 文/图

省青少年高尔夫巡回赛首站落幕

本报讯 经过两天比赛,“叁爱体育杯”第六届河南省青少年高尔夫巡回赛首站赛事昨天在郑州圣安德鲁斯高尔夫俱乐部收杆,来自全省各地的89名小选手齐聚圣安德鲁斯,挥杆角逐,赵翊涵以两轮192杆的总成绩获得混合组的第一名;苗耘萌以162杆的成绩获得男子C组冠军。

近年来,河南省也培养出了冀怡帆、张婧文等优秀高尔夫选手。河南省青少年高尔夫巡回赛是由河南省高尔夫运动协会创办的一项河南省内针对青少年高尔夫球手的专业赛事,今年的比赛共分4

站,计划在5月至10月举行,来自全省的89名选手参加了今年首站赛事的角逐,最小的选手才4岁多,参赛人数是省内青少年高尔夫球比赛最多的一次。比赛分为混合组、男子C组、男、女D组和男、女E组共6个组别。

据介绍,本站赛事承办单位,郑州叁爱体育文化有限公司已同省高协达成协议,将在未来4年内,连续为本项赛事提供支持。这也是河南本省的第一支全面支持青少年高尔夫项目的社会力量,由此将会对河南省的高尔夫运动产生积极的推动作用。记者 郭韬略